

## ЗАУВАЖЕННЯ

до звіту про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Відповідно до пункту 16 розділу II Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11 липня 2019 р. № 977, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 8 серпня 2019 р. за № 880/33851, ознайомившись із звітом думку експертної групи про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Назва ЗВО	<b>Київський столичний університет імені Бориса Грінченка</b>
Назва ВСП ЗВО	<i>не застосовується</i>
ID освітньої програми в ЄДЕБО	<b>62866</b>
Назва ОП	<b>Сольний спів</b>
Галузь знань	<b>02 Культура і мистецтво</b>
Спеціальність	<b>025 Музичне мистецтво</b>
Спеціалізація (за наявності)	<i>відсутня</i>
Рівень вищої освіти	<b>Магістр</b>
Вид освітньої програми	<b>Освітньо-професійна</b>

заклад вищої освіти надає мотивовані **зауваження до нього**:

Зауваження до звіту експертної групи подані у вкладеному файлі.

Додатки:

Документ	Назва файла	Хеш файла
Додаток	<i>Відповідь на звіт ЕГ (ССМ).pdf</i>	kunBWpZaVYQsXFmep7Zl/DcN1mDwIhU+Xf3O5vJ EZLE=

\*\*\*

Шляхом підписання цих зауважень запевняю, що я належним чином уповноважений на здійснення такої дії від імені закладу вищої освіти та за потреби надам документ, який посвідчує ці повноваження.

*Документ підписаний кваліфікованим електронним підписом.*

**ПІБ: ТУРУНЦЕВ ОЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ**

Дата підпису: 12.04.2024 р.

**Коментарі**  
**Київського столичного університету імені Бориса Грінченка**  
**щодо звіту експертної групи про результати акредитаційної**  
**експертизи освітньо-професійної програми**  
**«Сольний спів»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**

Ознайомившись із змістом звіту про результати акредитаційної експертизи освітньо-професійної програми «Сольний спів» другого (магістерського) рівня вищої освіти Київський столичний університет імені Бориса Грінченка повідомляє наступне.

Протягом роботи експертної групи підтверджено позитивні та провідні практики у провадженні освітньої діяльності на освітній програмі «Сольний спів» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Надані Київському столичному університету імені Бориса Грінченка рекомендації певною мірою вказали перспективи розвитку програми та будуть впровадженні з метою покращення якості даної освітньої програми.

Водночас, Київський столичний університет імені Бориса Грінченка, ознайомившись із наведеним у експертному висновку переліком слабких сторін вважає за необхідне надати наступні коментарі щодо деяких обставин наведених у звіті.

ЗВІТ ЕГ	Коментар Київського столичного університету імені Бориса Грінченка
<p><b>рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.</b></p> <p>Слабких сторін за Критерієм 1 не виявлено. Проте, у зв'язку з тим, що у відгуках та рецензіях на ОПП не зазначено дати їх створення, ЕГ рекомендує при затвердженні оновленої ОПП у червні 2024 р. у відгуках та рецензіях на ОПП Сольний спів вказати дати їх підписання.</p>	<p>Буде враховано</p>
<p><b>рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.</b></p> <p>Слабких сторін за Критерієм 2 не виявлено. Проте, з метою удосконалення ОПП 025.00.02 Сольний спів СВО магістр ЕГ рекомендує авторам при її оновленні, щоб уникнути дублювання назви ОК “Сольний спів” з ООП 025.00.02 Сольний спів першого (бакалаврського) рівня, надати ОК “Сольний спів” іншу назву, відповідну до другого рівня ВО.</p>	<p>З рекомендацією погоджуємось. При оновленні ОПП «Сольний спів» другого (магістерського) рівня вищої освіти дана рекомендація буде винесена на обговорення робочою групою.</p>
<p><b>рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.</b></p> <p>ЕГ рекомендує посилити роботу щодо активізації зацікавленості здобувачів до процесу визнання результатів навчання, отриманих у неформальній і інформальній освіті. Також ЕГ</p>	<p>В університеті розроблений «Порядок перезарахування освітніх компонентів і визнання результатів навчання, здобутих у неформальній та інформальній освіті, в Київському університеті імені Бориса Грінченка (нова редакція)», затверджений рішенням Вченої ради Університету від</p>

<p>рекомендує робочій групі ОПП Сольний спів до початку нового навчального року додати інструменти для визнання результатів за обов'язковими компонентами з метою розширення кола ОК, за якими можна визнати результати навчання, отриманих у неформальній і інформальній освіті</p>	<p>30.11.2023 року, протокол №10, введений в дію наказом від 30.11.2023 року №755 <a href="https://tinyurl.com/4rrm6fx">https://tinyurl.com/4rrm6fx</a> Даний Порядок регламентує визнання результатів навчання, отриманих у неформальній та інформальній освіті.</p>
<p><b>рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.</b> У процесі проведення експертизи ЕГ констатувала недостатню інтенсивність участі здобувачів вищої освіти у міжнародних програмах академічної мобільності та наукових проєктах. Рекомендовано розширити заходи щодо стимулювання й підтримки освітньої та наукової активності здобувачів освіти в міжнародному контексті, зокрема щодо реалізації програми академічної мобільності, стажування, участі здобувачів у проєктній діяльності в закордонних ЗВО.</p>	<p>Погоджуємось, однак хочемо зазначити, що для участі у міжнародних програмах академічної мобільності від здобувачів освітнього процесу потрібно мати власну ініціативу та необхідний рівень знання мови приймаючої сторони на рівні B2. Але цьому напрямку роботи буде приділена максимальна увага. Найближчим часом планується підписання договорів щодо міжнародної співпраці в рамках академічної мобільності, реалізації спільних проєктів за спеціальністю 025 Музичне мистецтво (ОПП «Сольний спів»), зокрема з Тбіліською державною консерваторією імені Вано Сараджишвілі.</p>
<p><b>рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.</b> Слабких сторін та недоліків за критерієм 5 не виявлено. З метою подальшого удосконалення підходів до формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти рекомендуємо до 1.09.2024 року завідувачу та викладачам кафедри академічного та естрадного вокалу внести до змісту РП умови перезарахування та оцінювання результатів здобувачів, здобутих в межах неформальної та інформальної освіти.</p>	<p>В університеті розроблений «Порядок перезарахування освітніх компонентів і визнання результатів навчання, здобутих у неформальній та інформальній освіті, в Київському університеті імені Бориса Грінченка (нова редакція)», затверджений рішенням Вченої ради Університету від 30.11.2023 року, протокол №10, введений в дію наказом від 30.11.2023 року №755 <a href="https://tinyurl.com/4rrm6fx">https://tinyurl.com/4rrm6fx</a> Даний Порядок регламентує визнання результатів навчання, отриманих у неформальній та інформальній освіті.</p>